

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of Government Notice No. 744 of Gazette No. 6/2024 ('the Notice') published on 9 February 2024, it is hereby notified that the undermentioned company should be removed from the Notice:—

74822062 Arcteryz Limited

22 March 2024

Sandy P. S. IP for *Registrar of Companies*